

尿毒症门诊透析报销比提至95%

将血液滤过治疗纳入报销范围,实行定额付费

本报12月16日讯(记者 王浩奇 通讯员 闫道举
王文华) 尿毒症门诊透析分为血液透析和腹膜透析。16日,记者从莱芜市人社局医保处获悉,为更好地减轻尿毒症透析患者就医负担,自2014年1月1日起,莱芜将提高门诊腹膜透析报销比

例,最高提高至95%,并将血液滤过治疗纳入报销范围。

据悉,参加莱芜市城镇基本医疗保险的参保职工和居民,其门诊腹膜透析费用的报销比例均有提高,且取消了首付比例和起付线。其中,参加城镇职工医保的在职和退休人员,门诊腹膜透

析费用报销比例分别由原来的88%和93%,统一提高至95%;参加城镇居民医保的未成年居民报销比例为90%,成年和老年居民由原来的50%提高至80%。

门诊血液滤过治疗将实行定额付费。参加我市城镇基本医疗保险的职工和

居民,确因病情需要行血液滤过治疗的,将血液滤过的费用纳入报销范围。每次血液滤过抵消一次血液透析指标,每次血液滤过定额标准为800元,血液滤过治疗每月不得超过两次。联网住院的血液滤过费用仍执行定额标准。



随手拍粉丝



图一:莱芜牛泉冶炼厂。
微信:@翔宇



图二:10日早上,兰馨苑小区附近一家沿街饭店门前,店主把落叶和垃圾堆在一起烧了起来,产生大量烟雾。

拍客:@凌云



图三:15日,因建筑施工等原因,方下镇方下村的主要干道上产生大量尘土,车辆驶过后扬起大量粉尘,导致村民路过时只能捂着鼻子。

拍客:@悯声

工商局做“媒婆”网上卖钢铁 金鼎轧辊有限公司善融商务平台成功上线

本报12月16日讯 (记者 张文娟 通讯员 刘永顺)近日,莱钢集团金鼎轧辊有限公司善融商务平台上线仪式顺利开展。莱芜市工商局领导、管委会的各位领导、中国建设银行莱芜分行、莱钢集团金鼎轧辊有限公司的领导出席了金鼎轧辊有限公司善融商务平台上线仪式,并做出重要讲话。金鼎轧辊有限公司善融商务平台上线仪式结束后,领导人还参观了金鼎轧辊有限公司的车间,了解全方位的工作。

据了解,善融商务是建设银行推出的以专业化金融服务为依托的电子商务平台,是类似淘宝、阿里巴巴的电子商务网站。“其商户都是建设银行实地考察过,并达到严格准入条件的企业。金鼎轧辊公司的成功上线,是莱芜市工商局、钢城开发区、市建行、市高级技工学校等相关部门支持企业做大做强的具体举措,也是银企合作的成功范例。”莱芜市工商局的董明书记说,金鼎轧辊公司是莱芜市工商局在“千名干部下基层”活动中联系的一家企业。

莱芜建设银行莱钢分行的刘庆行长在上线仪式上讲解了电子商务金融服务平台的情况。在电商服务方面,提供B2B和B2C客户操作模式,涵盖商品批发、商品零售、房屋交易等领域,为客户提供信息发布、交易撮合、社区服务、

在线财务管理、在线客服等配套服务;在金融服务方面,将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。在招商节期间入住的商户提供免店铺租金、免交易佣金、免服务费,减免交易手续费等一系列优惠和特色金融服务,向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者,提供企业、个人融资服务、信用卡分期等政策优惠。经过一年多的发展善融商务已入驻近3万商户,会员数超过280万,善融商务页面日点击量超过一千万次,2013年交易额现已超过200亿元。省内包括山东银座、海尔集团、皇明太阳能等2000多家知名企业,莱芜市包括泰东粉末冶金、博兰特信息材料、金鼎电子、五福茶业以及莱芜莱钢集团金鼎轧辊有限公司等近60家优质企业已入驻善融商务。

“依托电子商务平台,金鼎轧辊公司从过去的传统销售模式,迈向了传统销售与电子商务相辅相成的营销新模式。”莱钢集团金鼎轧辊有限公司的生产经理桑贤恒说,金鼎轧辊公司能够借助这一平台,以零成本增加新的产品宣传和销售渠道,扩大产品销售半径,将企业产品推向全国各个角落,让全国各地的客户、网站会员都能更好地了解企业产品,进而为企业增加新的经济增长点,增强市场活力,提高了企业核心竞争力和产品附加值。

半挂车高速着火 消防4小时扑灭

本报12月16日讯(记者 王浩奇 通讯员 刘彬) 12日23时左右,一辆物流运输半挂车在博莱高速上佛羊大桥附近着火,车上装有大量易燃物,情况危急。消防官兵接到报警后迅速抵达现场,4个多小时后成功将火扑灭。

当晚,莱芜消防先后派出9部水罐车、30名消防官兵火速赶赴现场扑救。现场可以看到,一满载货物的物流半挂车车厢底部着火,消防官兵到达时火势正处于猛烈燃烧阶段,现场浓烟四起。经侦查后发现,起火点位于车辆底部油箱附近,并将车厢底部货物引燃,车厢内存有大量易燃货物,着火点呈迅速蔓延趋势。了解到情况后,指挥员立即下达战斗命令:第一战斗小组出两支水枪,一支水枪对油箱进行冷却,防止爆炸,另一支水枪对明火进行扑救;第二战斗小组在水枪的掩护下爬到车顶开始搬运货物。由于半挂车车厢内装载大量的可燃物,现场不断出现新的起火点,给扑救大火带来难度。随后增援赶到的特勤中队迅速出两支水枪对失火部位形成合围夹攻态势。为了防止车上货物不再复燃,消防官兵一边打水灭火,一边快速搬运车厢内货物。消防官兵经过4个多小时的奋力扑救,成功将明火扑灭,并抢救出车上大部分货物财产。此次车辆失火没有造成人员伤亡,火灾原因在进一步调查中。